

原市委书记王希龙来沛调研

本报讯（全媒体记者李苏瑶 报道）6月4日，原市委书记王希龙、原市人大常委副主任佟明泰来我县调研，县委书记吴昊、县人大常委会主任张兴涛参加活动。

王希龙到张寨镇陈油坊村、大屯街道宋庄村调研特色田园乡村建设情况，了解了村庄环境整治、产业发展和党建、文化建设情况，对这两个村发动群众开展全域环境整治和挖掘红色文化、传承红色记忆的做法予以赞扬。王希龙希望这两个村能注意乡土味道，发挥党建引领作用，积极打造特色产业项目。

近年来，我县坚持“工业立县、产业强县”，锚定高新技术产业、战略性新兴产业和四新经济主攻方向，着力培育支

柱产业、打造产业集群、做强特色产业，形成了光伏光电、轻量化新型铝材、纺织新材料、高端装备制造等产业集群。王希龙先后走进江苏珀然股份轻量化铝轮毂项目和县工业展览馆，通过听介绍、进车间，了解了我县工业发展情况，对我县围绕六大产业集群，进行以商引商、产业链招商的做法予以称赞，认为我县产业布局合理，发展质态良好，发展前景美好。王希龙希望我县狠抓重大项目，全面优化营商环境，加快培育新增长点，把产业做优做大做强。

安国镇汉居雅苑新型社区是我县农房改善项目之一，涉及六堡、左尧、魏楼、刘新庄、刘马庄、杜楼6个自然村1788户，总投资约8.7亿元。其中一

苏伟调研夏收夏种和农村垃圾分类工作

本报讯（全媒体记者苗永乐 报道）6月9日，县委副书记、县长苏伟调研夏收夏种和农村垃圾分类工作时要求，要抢字当头，强化秸秆综合利用，全力以赴抓好夏收夏种工作；积极推进农村垃圾分类工作，创新垃圾分类处置模式，进一步美化村庄环境。

夏收开始以来，位于沛城街道李集村的江苏鸿发生物科技有限公司积极组织机械秸秆打捆、收储等工作，开展秸秆综合利用。在这家公司，一车车打

好捆的秸秆被拉到公司的草场，并堆放好。苏伟走进秸秆打捆现场，和公司及李集村负责人亲切交谈，详细了解秸秆收储等情况，要求充分利用秸秆资源，积极做好秸秆综合利用工作，多想办法增加村集体收入。

机插秧面积有多少？一亩秧苗能插多少亩？在李集村的育秧基地，苏伟察看了秧苗长势，并详细了解了李集村机插秧等工作，要求充分发挥农机合作社、农机大户等社会化服

苏伟出席修正药业项目签约仪式

本报讯（全媒体记者融轩 报道）6月3日，修正药业项目合作签约仪式在北京举行，县委副书记、县长苏伟出席签约仪式并见证签约。

修正药业集团(简称修正药业)是集医药科研、生产、营销于一体的大型现代化民营企业，集团总部设在长春，营销总部设在北京。集团旗下辖66个全资子公司，资产总额75亿元，年

销售收入超1000亿元，销售额和利润居中国药业行业前10强。该企业计划在沛县投资30亿元，主要建设生物医药研发中心、智能生产中心、大数据信息中心、智能化仓储与物流配送中心、行政管理中心5个功能区，新上生物制药设备生产线，建设集新药研发、药品保健品生产，智能仓储物流，康养结合，医药大数据信息应用于一体，功能齐全、流程规范的现代化医药产业基地。

本报讯（全媒体综合报道）联合收割机在金黄的麦田里轰鸣而过，吞下了沉甸甸的麦穗，吐出了金灿灿的麦粒……“三夏”时节，田间地头闪耀丰收的金黄，好一幅美丽的画卷。

麦浪翻滚，机声隆隆，汉兴街道1.6万亩小麦迎来收获季。

汉兴街道人大工委主任胡鹏介绍，该街道调配了152台农机具，目前已经收割小麦1.4万亩。为保质保量完成“三夏”任务，他们还抽调了200多名工作人员，与村干部一起帮助农民抢收抢种，并做好防火工作。

胡寨镇组织200余台大型联合收割机抢收小麦，4.8万亩小麦从6月2日开始收割，目前已进入尾声。

胡寨镇党委副书记王磊说，在组织农业机械的同时，该

期建筑面积16.8万平方米，可改善1222户农民住房，社区内党群服务中心、睦邻中心、小学、幼儿园、卫生室、综合超市、休闲游园等公共服务配套设施齐全。近两年，我县实施农房改善项目55个，2.82万户9.87万人直接受益。王希龙对我县以采煤沉陷区居民搬迁为突破，突出集中居住区、园区、景区引领，针对农村居民居住的不同条件，从村镇建设、产业发展、生态环境等方面明确差异化发展路径，加快农房改善，让农民更有获得感的做法予以肯定。王希龙希望我县继续加大农房改善力度，统筹考虑搬迁居民的就业问题，努力实现“搬得出、稳得住、能致富”，把农房改善项目建成百姓信赖的良心工程。

务组织的作用，提高农机作业组织化程度，为农户提供集中连片的农业生产托管服务。

在朱寨镇蔡村垃圾分类服务站，苏伟详细了解了垃圾分类处置流程和垃圾分类工作，要求积极推进农村垃圾分类工作，创新垃圾分类处置模式，充分调动农民参与垃圾分类的积极性，进一步美化村庄环境。

苏伟还到朱寨镇甄楼西和鹿楼镇千秋集调研。

辛松一同活动。

麦浪滚滚丰收年



镇还组织了15个包村工作组，约60人入驻到各村，吃住在田间地头，为百姓解决夏收中遇到的各种难题，确保颗粒归仓。

走进张庄镇白楼、赵楼等村麦收现场，只见联合收割机来回穿梭，机仓内装满麦子后，

农机手将其倾泻在运输车内，接着继续进行收割。

张庄镇人大主席时效波介绍，该镇夏收工作于6月4日全面展开，共投入联合收割机200多台、打捆机20多台，6月9日小麦收割基本结束。

驻沛市人大代表视察评议四部门“放管服”工作

本报讯（全媒体记者钟世吉 报道）6月5日下午，县人大常委会组织50名驻沛市人大代表对县财政局、经发局、商务局、文化广电和旅游局4家部门实施“放管服”改革专项工作进行视察评议。县领导张兴涛、李静、张长缨参加活动。

代表们重点围绕4家部门分组到县政务服务中心、中辉光伏、文华苑农贸市场、县文化馆等16家单位和企业现场察看，全面了解情况、倾听意见。代表们全面、客观、公正地评价了被评议部门在“放管服”改革方面的工作情况，在肯定成绩的同时指出不足，并提出建议。

政协沛县第十届委员会常务委员会第十七次会议召开

本报讯（全媒体记者钟世吉 报道）6月4日下午，政协沛县第十届委员会常务委员会第十七次会议在县行政中心会议中心第三会议室召开。县政协副主席郝敬彬，党组书记、副主席揭月华，副主席李令军，以及县政协常委会组成人员出席。

会议学习传达了全国两会精神，协商通过《锁定产业化 创设新平台 全面打造具有地域特色和时代印记的文化园区的建议案》，为沛县政协专家咨询委

员会人员颁发了聘书。郝敬彬要求，要紧紧围绕重点工作落实，在跟踪做好重点提案交办、持续抓好社情民意信息、打造基层协商民主建设沛县品牌、创新推进智慧政协建设、持续开展政协委员“助创”、存史资政、团结育人上下功夫。要切实转变作风，着力加强自身建设，大兴学习之风，大兴调研之风，大兴落实之风，提升履职为民、创新进位本领。

我县举行军地联合防汛抢险演练

本报讯（全媒体记者苗永乐 报道）6月5日，县水务局和县人武部在沛沿河畔共同举办军地联合防汛抢险演练，县领导陈刚、张长缨参加活动。

活动中，县水务局机关抢险队、县兴蓉水务抢险队、城区排水所抢险队和县民兵应急排等参演

单位的110名队员，分别演练了反滤围井抢护管涌险情、城市供水管网爆裂应急抢修、城市管网疏通、堤防漫溢险情抢护等。

陈刚要求，要严阵以待，切实做好各项准备；要严密组织，切实强化各项措施；要统筹协调，切实压实各级责任。

全县创新社会治理工作现场推进会召开

本报讯（全媒体记者钟世吉 报道）6月3日，全县创新社会治理工作现场推进会召开。县委副书记、政法委书记辛传坤，县人大常委会副主任徐龙彬，副县长、县公安局局长李春彦，县政协副主席李令军出席。

与会人员来到县人民调解中心、县网格化服务管理中心等9个“网格化、梳网清格、矛盾调解”观摩点进行参观，感受该如何抓好创新网格化社会治理工

作。在随后召开的会议上，大家集中观看了全县创新网格化社会治理暨“梳网清格”工作专题片。

辛传坤要求，要充分认清当前形势，切实增强做好创新社会治理工作的责任感和紧迫感；要紧盯目标，扎实推进网格化社会治理提质增效；要整合各方资源力量，切实织密筑牢矛盾纠纷多元调处化网络，努力提升我县社会治理现代化水平。

《2019年县人大常委会水环境治理专题询问会整改问题清单》调研活动座谈会召开

本报讯（全媒体记者苗永乐 报道）6月5日，《2019年县人大常委会水环境治理专题询问会整改问题清单》调研活动座谈会召开，县人大常委会副主任贺伟参加。

贺伟要求，要高度重视，发挥部门职能，扎实做好水环境治理和保护工作；要加强协调，密切配合，努力提升水环境质量；要强化监管，做好服务，注重跟踪问效，切实推动整改落实。

全国普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议召开

本报讯（全媒体记者苗永乐 报道）6月3日，全国普通高等学校毕业生就业创业工作电视电话会议召开，副县长梅良杰在沛县分会场收听收看。

会议要求，各地各部门要深刻认识今年高校毕业生就业创

业的严峻形势，把握疫情常态化防控背景下就业出现的新形势、新特点，继续做好强信心的稳岗工作，又做好暖人心的就业服务工作，把党和国家的重视和关心传递给每一位高校毕业生，坚决守住不发生大规模失业的底线，确保就业大局稳定。

海企集团党委副书记、总裁王远见来沛考察

本报讯（全媒体记者黄敏慧 报道）6月5日，海企集团党委副书记、总裁王远见来沛考察，副市长王先正、副县长朱成陪同。

王远见先后到联谊生物、珀

然股份、工业展览馆等处考察。王远见表示，沛县经济社会发展势头强劲，汉文化底蕴深厚，是一方投资兴业的热土。希望双方能深层次开展合作，实现互利互惠、共赢发展。